Megmutatjuk, hogy m < 4. Tudjuk, hogy minden szabélyos sokszog korbe irhat6. Tekintsiik az n-szog és az m-
szogek koré irhato koroket. Az m-szogeknek a k-szog cstcsaitol killonb6z6 csucsai rajta vannak az n-szog koré irt
koron, és rajta vannak valamelyik m-szdg koré irt koron is. E korok nyilvan kiilonbozéek, igy legfeljebb két kozos
pontjuk van. Az m-szogeknek ezért legfeljebb két olyan cstucsuk van, ami a k-szognek nem csicsa, azaz m < 4.
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1. dbra
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Ha m = 3, akkor nyilvan n = k. Ekkor a k-szog kozéppontja koriili szoOgl elforgatéis az alakzatot 6nmagéba

viszi, igy az szabalyos (1. dbra); tehat k tetszdleges (2-nél nagyobb egész szém) lehet.
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2. dabra

m = 4 esetén legyen F, F és G a k-sz0g egymads utani csucsa, A, B, C, D pedig az EF és FG oldalak folé
szerkesztett négyzetek tovabbi cstcsai (2.4bra). Az n-szog csak akkor lehet szabalyos, ha AB = BC = CD. De
AB = BF és CD = CF, igy BFC egyenl6oldala hiaromszog. Ennek alapjan kiszadmithatjuk a k-szog egyik szogét:
EFG<« =360°— (EFB< + BFC< +CFG«) =
= 360° — (90° + 60° 4+ 90°) = 120°; tehat a k-sz0g csak hatszOg lehet. Ha pedig egy szabalyos hatszog oldalaira kifelé
négyzeteket irunk, akkor a négyzeteknek a hatszog cstcsaitél kiilonbozé csicsai egy olyan tizenkétszoget alkotnak,
amelynek minden oldala egyenls, és minden szoge 150°-o0s (3. abra), ezért ez a tizenkétszog valoban szabalyos.
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3. dbra

A k, m, n szdmok lehetséges értékei tehat : m = 3 és n = k, ahol k tetszGleges 2-nél nagyobb szam, vagy
m=4, k=6¢én=12.
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